[bookmark: _GoBack]Minnesanteckningar från längdkommitté möte 2015-06-29 Vi träffas 18:00 i SOK stugan
Närvarande: Veronica Dahlberg, Viktor Olofsson, Evelina Lundqvist, Hilda Lagerlöf och Annika Svensson via telefon samt Ola Strömberg och Annika Holmström från styrelsen en stund. Frånvarande: Stefan Björck som var på Almedalsveckan. 
Vi börjar med att äta pizza och utvärdera Tinget. Vi känner att vi vill göra Tinget mer effektivt och få ha fokus på utvärderingar och på hur vi ska bli ännu bättre och på att få synpunkter på det som varit. I år saknar vi det – vi beslutar att vi ska göra en enkät monkeyservice? Eller google nått? Både på FOLKSAM och på AC-cupen. Vi försöker göra den i veckan – alla skickar frågor till Annika som försöker sammanställa dessa till en enkät som hon skickar till oss. Vi vill att det tydligt ska framkomma om man är aktiv/förälder eller ledare för att få allas bild.  
Längdkommitténs uppgifter
· Utbildning – vi håller i barn och ungdomsledarutbildning. Vi ordnar dessa och de ska helst gå med ett +/- resultat. Idag har vi tre utbildare i Västerbotten Arvid och Jennifer Elffors och Cajsa Af Ekenstam. Vi försöker även ordna utbildningar efter önskemål som tex tidtagningssystem som är önskat nu
· Tävlingskalender (ca 24 tävlingar säsongen 14-15). Vi försöker få ihop den och styrelsen godkänner vårt förslag. Vi behöver göra ett policydokument hur vi vill att tävlingarna fördelas. Ett uppdrag under hösten som presenteras på Arrangörsträffen i november. 
· Skidting – styrelsens träff, de kallar och planerar. En utvärdering av förra året grenspecifikt eftermiddag. Västerbottens träff! Vi önskar att vi får fortsätta eftermiddagarna som vi gjort och det lyfter vi fram till styrelsen senare. 
· Arrangörsträff – längdkommitténs egen träff. Då vi precenterar ICA och FOLKSAM uttagningar och info kring dessa. Även info kring AC-cupen och annat kring tävlingssäsongen. Brukar nästan alltid innehålla lite regler. 
· Läger – ICA/Folksam, Junior. Vi har barmark i aug och haft ett på våren också. Försöka få in det nästa år. 
· Tävling – AC cup, DM, ICA/Folksam 
· Information på hemsida, via mail och på facebook
· Länk till VSF/SSF
· Regler/tävlingsfrågor
· Idrott Online, godkänna tävlingar hålla liv på hemsidan
· Ekonomi, göra ett budgetförslag som styrelsen godkänner 
· Övriga saker som styrelsen önskar att vi gör. 
”Årshjul” längdkommittén i dag
· Augusti/sept: Rullskidläger ICA/Folksam, budget, verksamhetsberättelse, godkänna tävlingar
· Okt/nov: Årsmöte, Arrangörsträff, regler för Folksam
· Dec: förbereda ICA-cup och Folksam, AC-cupen börjar, (beställ DM-plaketter)
· Januari- mars: tävlingssäsongen är igång, AC-cup pågår (beställ medaljer och tröjor), ICA-cup och Folksamcup, AC-cup avslutning sista tävlingen (Storuman?) Förbered skidtinget med styrelsen
· Maj/juni : Skidting, ev barmarksläger ICA/Folksam
3. LK:s sammansättning/ansvarsfördelning
· Sammankallande/ekonomi – Veronica Dahlberg
· Unga ledare – ICA cup, Hilda Lagerlöf 
· Unga ledare – Folksam cup, Evelina Lundqvist
· Information/Idrott Online/ Godkänna tävlingar/– Annika Svensson
· Utbildning/ AC-cupen – Stefan Björck
· Tävling/regler – Viktor Olofsson
· Ej tillsatt post - ? Vi saknar en i kommittén 
4. Ekonomi/budget
Vi skötte oss bra ifjol med en vinst på ca 70 000. Bra jobbat av oss, mycket bättre än förra året   på intäkterna så blev 20kronan mer än vi hoppats på men mindre bidrag och sanktionsavgifter. På utgifter hade vi mycket mindre utgifter på sammanträden och resor – vi har nästan bara haft telefonmöten. Kommer nog bli mer i år. Blev inget vårläger så där blev det inte heller den utgift vi budgeterat för. Ica-cup blev billigare då än budgeterat vilket vi hade hoppats på också. 
Med dessa tankar gjorde vi ett budgetförslag för nästa år som Veronica skickar till Peter (kassör) Något vi vill ha mer pengar till är träffar för Unga Ledare då Evelina och Hilda vill jobba extra med att värva fler och kunna peppa dom att komma på aktiviteter genom tex erbjuda reseersättning. 
5. Tävlingskalendern
Då vi inte riktigt vet vad som gäller så deltog Ola Strömberg och Annika Holmström från styrelsen under denna punkt. De började med att berätta lite historik kring varför Styrelsen vill ha mer insyn och att de vill vara mera delaktiga i kommittéernas jobb. Det har varit bristande kommunikation och dåligt med anteckningar från kommitté träffar. Ingen tydlighet i vad kommittéerna ska göra och eftersom inte kommitteena är beslutande så har de inte heller samma ansvar som styrelsen. Detta ska bli bättre eftersom och vi börjar nu genom att träffas och reda ut lite frågetecken. Men ansvarig för Skidting och Årsmötet är Styrelsen. Kommittén för arrangörsträffen. Vi lägger ett budgetförslag som styrelsen godkänner sen är det vi som ska hålla den. För FOLKSAM och Ica har vi fullt ansvar. Ang tävlingskalendern har vi delat ansvar – vi gör ett förslag som styrelsen sen godkänner. Men fokus och vårt största ansvar är att VI i VÄSTERBOTTEN måste bli ett VI! Både mellan styrelse och kommittén men även ut mot klubbar och klubbar emellan. Att hjälpas åt inte råffa åt oss. Att peppa och stötta – se möjligheter. Vad är bäst för flest! Vi kommer att träffa styrelsen efter årsmötet – när får vi veta. Vi beslutade även att styrelsen kallar Veronica till sina möten och kan hon inte närvara så skickar hon någon ur kommittén. Allt för att få en bättre dialog och bättre sammarbete. Efter det tackade Ola och Annika för sig och vi började jobba vidare med tävlingskalendern. 
NOVEMBER
29/11 Vilhelmina? AC-cup? Annika kollar upp detta och hör om de kan ha det den 12-13/12 istället. Denna tävling är ny och vi vet inget om den.
DECEMBER
19/12  Skellefteå, klassisk stil, ingår i AC-cup
JANUARI
9-10/1 Lycksele, Fristil, ingår i AC-cup
16-17/1 Järvsjöby, Fristil, ingår i AC-cup		betalt sanktionsavgift
23-24/1, Vildmannaloppet Umeå, klassisk stil, ingår i AC 23/1
24/1 Kågedalen, Klassisk stil, ingår i AC-cup 		betalt sanktionsavgift 
FEBRUARI
6/2 Röbäcksspelen Umeå, klassisk stil, ingår i Ac-cupen
7/2 Röbäck skimaraton, klassisk stil - långlopp
13/2 konstvägenloppet, Fredrika, klassisk stil – långlopp	betalt sanktionsavgift
13/2 Spöland, klassisk stil, ingår i AC-cup
14/2 Vännäs, fristil, ingår i AC-cup DM
14/2 Umeloppet, klassisk stil – långlopp		betalt sanktionsavgift
21/2 Malmstråket, Boliden, klassisk stil – långlopp 
20-21/2 7-mila, fristil + klassisk stil
27/2 Malmfältsloppet, Malå, klassisk stil – motionsklass ungdom finns – långlopp
MARS
5/3 laxspelen, Täfteå, Fristil, ingår i AC-cupen
12/3 Norsjö, skiatlon, ingår i AC-cupen		betalt sanktionsavgift
13/3 Franke Byske, klassisks stil, ingår i AC-cupen	betalt sanktionsavgift
19/3 Sorsele, fristil, ingår i AC-cupen		betalt sanktionsavgift
20/3 Storuman, fristil, ingår i AC-cupen		betalt sanktionsavgift
19/3 Nasaloppet, järven klassisks stil
APRIL
9/4 Kungsleden klassisk stil – långlopp		betalt sanktionsavgift
Det här är vårt förslag – det som vi inte är nöjda med är helgen 20-21/2 då 7-mila och Malmstråket krockar men vi ser ingen helg då det passar heller. Vi tänker att Malmstråket är mer motionärer så vi hoppas att det inte påverkar i år. Vi vet ju att alla vill ha innan Vasaloppet och ingen vågar ha i januari så helgerna räcker inte. Vi undrar också när 7-mila har sin 7-Mila och när Skatetävlingen ligger. Kanske kan Malmstråket vara då 7-mila har skate? 
Tankar inför nästa år:
· Kriterier – de som har konstsnö lägger tidiga tävlingar så vi får komma igång.
· Sista dag att söka 15 maj
· Prioritering är att det ska bli så bra för ungdomarna som möjligt
· Inte långlopp som krockar
· Vill man ha en nya helg än den man brukar – kolla med andra klubbar om det funkar
· Varva skate och klassiskt
· DM i slutet av säsongen
· Det är önskamål som lämnas in – sen gör kommittén ett förslag som gynnar alla bäst. Som sen styrelsen fastställer
· Vi måste få en öppenhet och en vilja att så många som möjligt vill och kan ordna tävlingar. Att hjälpas åt!
6. Barmarksläger 2015-08-22 + 23, möte 2015-08-22 kl 18.00
Blir i Ö-vik och då har vi ett möte på kvällen där fokus ligger på AC-cup, FOLKSAM o Arrangörsträffen
7. Arrangörsträffen 2015-11-14
Blir i Lycksele på Ansia, Ludvig Remb kommer och pratar i ca 3 timmar för eller eftermiddag. Resten av tiden blir utvärdering o nya tankar inför skidsässongen 2015-2016. Han kommer att ha nya reglerböcker med sig om vi vill köpa. Vi tycker att det ska finnas i Västerbotten så om alla i kommittén har en som de tar med på tävlingar
8. Övriga punkter
Till våra träffar så har vi rätt till bilersättning, alla kvitton och reseräkningar skickas till Veronica som skickar dom till Peter (kassör) Veronica mailar ut en tom mall så att alla har. Skriv direkt i datorn och maila så ofta det går. Enkelt och snabbt 
Nu avslutar vi mötet efter 4 effektiva timmar. Bra jobbat alla  
Vid datorn// Veronica Dahlberg



