Folksam Cup nyheter inför 2012
Vid höstens Kick Off för distriktsledare bildades en arbetsgrupp med målsättning att ta fram ”framtidens” Folksam Cup.
Ett steg i den utvecklingen kommer vi att genomföra redan denna vinter.
Bakgrund
Kalle Anka cup har genomgått en mängd förändringar under årens lopp och har nu vuxit fram till att vara Sverige ledande skidtävling distrikten emellan!
Åsikter har under en period framförts att Folksam Cup inte har följt med i ”utvecklingen” där vår målsättning naturligtvis ska vara samma som för Kalle Anka Cup, den ledande tävlingen för 15-16- åringar i Sverige!
Vid höstens Kick Off för distriktsledare bildades en arbetsgrupp med målsättning att ta fram ”framtidens” Folksam Cup. Ett steg i den utvecklingen kommer vi att genomföra redan denna vinter, se information nedan. 
Arbetsgruppen fortsätter sitt arbete under närmaste tiden för att till Folksam Cup finalen i Junsele presentera ytterligare idéer och tankar.
 
Nyheter inför 2012
Efter en tids arbete i gruppen ” Folksams Cups framtid”, har vi nu kommit fram till att vi ska genomföra de förändringar som gruppen har arbetat fram!
Efter att vi har frågat aktiva, tidigare aktiva, ledare mfl gjorde vi ett förslag som distrikten svarade på, och resultatet blev då att genomföra denna förändring till kommande tävling 2012.

Förändringen till tävlingarna i mars 2012 är att vi inför, en teknisk sprint ca 1000 m fristil på fredag 9 mars, preliminär tid kl 15.00.

Program för övriga dagar är som tidigare varit planerade:
Lördag 10 mars 
Individuella tävlingar 2,5 km F prolog på förmiddagen och 5 km K jaktstart eftermiddagen.

Söndag 11 mars
Lång stafett K och parstafett K
Nytt schema för dagarna i Junsele kommer naturligtvis att läggas ut på arrangörens och SSF's hemsidor. 
Junsele IF arbetar nu för fullt med att göra nya blanketter och listor till tävlingarna för att distribueras så snart som möjligt

Vi tackar naturligtvis för all feedback vi fått under hösten och Junsele IF för att de har möjlighet att göra dessa förändringar i schemat.
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