Dags att ansöka om tävlingar till säsongen 2020/2021.
Tittar vi tillbaka är nog detta den snöfattigaste vinter jag upplevt.
Trots detta lyckades vi genomföra en handfull tävlingar i Uppland, mycket bra jobb av er som tillverkar och kan ha era konstsnöanläggningar igång.
Säsongen fick att tvärt avslut pga. Coronapandemi.
Trots detta behöver vi ändå blicka framåt och skicka in ansökningar för rullskidsäsongen och skidsäsongen 2020/2021. Tävlingsåret gäller från 1 juli till 30 juni.
Jag vill att ni skickar era önskemål till janne.10911@gmail.com. Kom ihåg att ange om ni önskar klassiskt eller fristil och vilken typ av tävling ni ansöker (sprint, långlopp, rullskidor, etc).
Jag vill att ni uppger en kontaktperson från sökande förening med telefonnummer och mailadress.
Senast den 30/4 vill jag ha er ansökan för att påbörja arbetet att få till en tävlingskalender för Uppland. Det gäller även rullskidtävlingar.
På vårt senaste LK möte beslutade vi att skidting kommer att äga rum 23 september 2020 vid Ottarsborg  i Vendel med IK Rex som medarrangerarande förening. Inbjudan kommer senare under vår/sommar.
Det kommer även att hållas en arrangörskonferens 14 oktober 2020. Ort ej bestämd i dagsläget. Där vill vi att samtliga föreningar som sökt tävling närvarar. Målet är att alla föreningar efter skidtinget lägger upp sin tävling i idrott online. De som behöver hjälp kommer att kunna få det under arrangörskonferansen.
[bookmark: _GoBack]Om ni har frågor, ring Jan Karlsson 0734-326526. Om jag ej kan ge svar direkt försöker jag ta reda på det och återkommer.
Vänliga hälsningar 
Längdkommittén Uppland.
